Innopolis Open

BospacTHaa Kateropma 7—8 Knaccol

3afaaya A. DHKoZep U3 NyTH.
Orpanunyenus: no Bpemenu 1 cek, nmo namstu 256 MO.
Onucanue podora: mpuBoI podoTa.
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O — snkozaep. OCHOBHAsI XapaKTEPUCTUKA — KOJTUYECTBO «TUKOB» Ha OJIMH 000POT
(n).

M — MoTOp. DHKOIEp BpaIlaeTcss Ha OJHOM Bally C MOTOPOM M U3MEPSIET €ro yroi
MOBOpOTA O.

P — penykrop. OcHOBHasI XapaKTepUCTUKA — MEPEAATOUHOE YnCIO (i), MOKa3bIBACT
BO CKOJILKO Pa3 BBIXOJHOM Bajl BpalllaeTcsl MEIJICHHEE, YeM BXOTHOM.

K — xonmeco. OcHoBHas xapakrtepuctuka — auamerp (D). Bpamaercs B i pas
MesieHHee, 4eM MOTop. [Toka MOTOp 1 3HKOZEp JeTal0T MOBOPOT Ha O TPayCcoB, KOJIECO

IIOBOPaYMBAETCS Ha [3 TpaIycoB.

3aganue:
HeoOxomumo ompenenuTs, Ha CKOJBKO TPaayCoB OKHO MOBEPHYTHCS KOJIECO
pobota auameTpom D, 4ToOBI OHO TIpoexano TpedyemMoe paccTosiHUE S.

CucreMa oueHkH

B 3apmade Tpu noarpymnmnsl TECTOB, Kak/1as NOArpyIna oueHrnBaercs B 10 6amios.

dopMaT BXOTHBIX TAHHBIX

BxonHble TaHHBIE COCTOSIT U3 IBYX CTPOK.

IlepBast cTpoka COAEPKUT OIIHO LieJIO€ MoioxKuTenbHoe uncio D ot 1 go 1000 —
IaMeTp Kojeca B MIJITUMETPax.

Bropas cTpoka comepKuT omHO Henoe uuciao S or -10° mo 10° — paccrosiHue
JIBWKCHUS B MAJUTUMETpaXx.

®opmMaT BBIXOTHBIX JTAHHBIX
BriBenute npoOHOE 4mMCiIO (C TOYHOCTBHIO 0 4 3HAKOB IOCIE 3alATON) — yToi
MOBOpOTA KoJleca B rpajaycax.

IIpumep 1
Bxonurle naHHEIE: BrixonHbeie maHHbBIE:
3 4698.2539

123



IMpumep 2

Bxonurle naHHEbIE: BrixonHbie naHHbBIE:
100 114592.7049
100001

Pemienue:

Pemienue CBOAUTCA K BBIYHMCIICHUIO YITIA I10 q)opMyﬂe

B 360S
1D

CuuThIBaHUE BXOJIHBIX JIaHHBIX, BHIYMCICHUE U BBIBOJI JAHHBIX MOTYT OBITh
peann3oBaHsbl cieayrolei nporpammoit Ha SI1 Python:

from sys import stdin
import sys
import math

lines = []
for line in stdin:
lines.append(line)

D int (lines[0]) #B MM
S = int(lines[1]) #B MM
Betta = (360*S)/ (math.pi*D)

print (Betta)



Innopolis Open

3apada B. lyTb no sHKO4EpPY
Orpanuvenmusi: 1o BpeMeHu 1 cek, o namstu 256 M0.
Onucanue podora: mpuBoI podoTAa.

—
M P K
« B

D — sHKozep. OCHOBHAsI XapaKTEPUCTUKA — KOJIUYECTBO «TUKOB» Ha OJIMWH 000POT

M — moTop. DHKOzEp BpalllaeTcs Ha OAHOM Bajly ¢ MOTOPOM U MU3MEPSIET €ro yroi
oBopoTa ol.

P — penykrop. OcHOBHasI XapaKTepUCTUKA — MEPEAATOUYHOE YUCIO (i), OKa3bIBAET
BO CKOJIBKO pa3 BBIXOJJHOW BaJjl BpaIaeTCsl MEJUICHHEE, YEM BXO/IHOIA.

K — xonmeco. OcHoBHas xapaktepuctuka — auamerp (D). Bpamaercs B i pas
MeUIeHHee, 4eM MoTop. [1oka MOTOp M 3HKOAEp /e1at0T MOBOPOT Ha O IPalyCoB, KOJIECO
[IOBOpaYMBaeTCs Ha [3 TpaycoB.

3aganue:

PoGor Hauanm nABWXKEHHWE C HYJIEBBIM IIOKa3aHMEM »dHKojaepa. OH COBEpPIIHII
JABMXKCHHUEC, HM3BCCTHBI ITOKa3aHUA 3HKO]1€pa Ha MOMCHT OKOHYAHHUA IOBUXKCHHUA (N)
I/IBBCCTHO, 4dTO BO BpPCMA MOBHKCHHA KOJICCO BpallldJOCh TOJIBKO B OAHY CTPOHY.
Heo0xonumo onpenenuts, Kakoil MyTh B MIWJIJTUMETPaAx MPeo10iesio kojeco (.S).

®opMaT BXOAHBIX JAHHBIX

IlepBas cTpoka COOEPKUT LENOE MOJOKUTENBbHOE yncio oT 1 1o 1000 — nunameTtp
KoJieca B MIituMeTpax (D).

Bropas cTpoka conepxxut npodHoe nonoxutenbHoe yncao ot 0.0001 xo 1000.0 (c
TOYHOCTBIO 710 4 3HAKOB TOCIE 3amsTON) — PEayKIHs, MEepeaaTouHOe YHCIO0 MEXITY
MOTOpPOM U KosiecoM (7). Iloka3biBaeT, BO CKOJIBKO pa3 KOJIECO BpallaeTcs MEAJIEHHEE YeM
MOTOD.

TpeTbsi CTpOKa COAEPKUT LENOE MOJOKUTEIIBHOE YeTHOE 4Kciio oT 2 no 1440 —
KOJIMYECTBO «THKOBY» SHKOZEpA Ha OUH 000pOT MoTOpa (7).

Yerpepras CTPOKa COAEPKHUT Lenoe uucio ot -10° no 10° — nokaszanus sHKomEpa
mocjie OKOHYaHMS ABMKEHUS (N).

®opMaT BBIXOAHBIX JAHHBIX
BriBeaute 1poOHOE YUCIIO C TOYHOCTHIO 10 4 3HAKOB IMOCIIE 3aMsTON — PACCTOSIHUE
B MWJUIUMETPAX, MPONAEHHOE KOJIECOM I.



IIpumep 1

BxonHble naHHBIE: BeIxonHble qaHHBIE:
721

1.0000 -6021850.5086

360

-957078

Pemenue:

YcoBepiieHcTByeM (HOpMyITy U3 MPeIbIIyIIel 3aa4u C YIETOM PEeAyKTopa U
MOKa3aHUI B «THKaX» 3HKOZIEpa, a He B MuituMeTpax. Mtorosast (hopmyrna BHIVISLAUT
TaK:

nDN

S =—
ni

CuuTbiBaHUE BXOAHBIX JAHHBIX, BRIUUCICHUE U BBIBOJ JAHHBIX MOTYT OBIThH
peann3oBaHsbl cieayrolei nporpammoit Ha SI1 Python:

from sys import stdin
import sys
import math

lines = []
for line in stdin:
lines.append(line)

D = int (lines[0])
i=float (lines[1])
n=int (lines|[2])
N=int (lines[3])
S=(math.pi*D*N) / (n*1i)
print (S)

print (Betta)



Innopolis Open

3apava C. [isnkeHue no ayre. CKopocTu
Orpanuvenmusi: 1o BpeMeHu 1 cek, o namstu 256 M0.

Onucanue podora: muddepennuanpHas miargopma.
Kﬂﬂ.‘f
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D — nuameTtp xonec pobora

L — onykonest po00oTa, pacCTOSIHUE OT TEOMETPUUECKOTO IIEHTpa podoTa 10 IEHTpa
KoJIeca.

Touka O — reoMeTpUYECKUH LIEHTP pOOOTA, HAYAJIO JIOKAIIBHOM CUCTEMBbI KOOPJUHAT
pobora. Touka sBISIETCS CEpEeaUHON OCH, COSTMHSIONICH Kojleca.

3aganue:

PoGoT nmomkeH COBEpIIMTH ABMKEHHE IO Jyre ¢ MaKCHUMalbHO BO3MOXKHOM
ckopocThio. HeoOXomumo BBIUKMCIUTH CKOPOCTH BpalleHUs Kojec, TpelOyemble s
COBEPILIEHUS ITOBOPOTA POOOTA C 3a/IaHHBIM PATUYCOM.

@dopMaT BXOTHBIX JAHHBIX

[TepBast cTpoka comepkuT ApoOdHoe nonoxkuTenbHoe yucio L ot 0.0001 mo 1.0 (¢
TOYHOCTBIO 710 4 3HAKOB TMOCTE 3alATON) — pacCTosHUE OT IeHTpa poboTa A0 IEeHTpa
koiieca (L) B metpax. "[lonoBuna koneu podora".

Bropas ctpoka comep:xut apodHoe umcio R or -10° go 103 (¢ Tounoctsio mo 4
3HAKOB IOCJIE 3aISITON) — paauyc nmoBopora podbora B meTpax (7). [lonoxurensHoe win
HYJI€BOE 3HAYCHHWE O3HAa4YaeT [BIDKEHWE TIO0 Jyre TMPOTUB YacCOBOM CTPEJIKH,
OTPHIIATEIHHOE — 110 YaCOBOW CTPEIIKE.

@opmMaT BBIXOTHBIX JTAHHBIX



BriBenuTe ABa uucia, copepxkanire IpoOHbIe yncia (C TOYHOCTBIO 0 4 3HAKOB
nocje 3amnsaToil), mpudyeM onHo u3 Hux paBHo 100.0 wmm -100.0 (MakcumamnbHas
BO3MOKHAsI CKOPOCTh), a Bropoe B auanazone ot -100.0 o 100.0.

B niepBoii cTpoke CKOpOCTh JIEBOTO MOTOpa poOoTa.

Bo BTOpOI#i CTpOKE CKOPOCTH MPaBOro MOTOpa podoTa.

Ipumep 1

BxonHble 1aHHBIE: Brixonsbie TaHHBIE:
0.1220 0.0000

0.1220 100.0000
Pemienue:

OnucaHHOE [BMXKEHHE O AYre MOXET UMETh pa3Hble HANpaBICHHS, TO €CTh
CKOPOCTB JIEBOTO KOJIECA MOKET OBITh Kak 0OJIbIlIe, TAK U MEHbIIIE CKOpOCTH IIpaBoro. Ha
IIEPBOM JTarle ONpeAeIsieM 3HaK paguyca U OT HEro BRIOMpPaeM, CKOPOCTh KaKoro Kojieca
OyIeT MakcuMalabHOU 1o MOAYII0. BeiOOp Kojleca ¢ MaKCUMAJIBHOM CKOPOCTBIO MOYKHO
peanu3oBaTh C IIOMOULIBIO BETBICHHS C YCIOBHEM, B KaXKIOM BETKE KOTOPOIO
BBIYMCIIIETCSI CKOPOCTh 0oJiee MeIJIEHHOro kojieca. To ecTh, MpHU HEOTpULIATEIHHOM
paanyce CKOpOCTH IPaBOro Kojeca npucBauBaeTcs 3HadeHue 100, a CkopocTh JIEBOTO
BBIYMCIISIETCS; MIPU OTPULIATEIBHOM PAJNyCe CKOPOCTH JIEBOTO KOJIECa MPHUCBANBACTCS
3HaueHue 100, a CKOPOCTh MPABOTO BBIYUCISAETCS.

BTopbIm 3TanoM nporncxoauT BEIYUCIEHUE CKOPOCTH BpallleHus1 00j1ee MEAJIEHHOTO
kosieca. OO0 3TOM MoJpoOHO onmucaHo B Bujeoposmke «luddepennumansuas maarhopma
poOoToBy». TaM ke NPUBOAATCA UTOTOBBIE (POPMYIIBI SISl BBIYMCIEHUSI CKOPOCTEH.

Nrorosas mporpamma Ha AIl Python MoxeT umMeTh cienyronmii Bus:
from sys import stdin

import sys

import math

lines = []
for line in stdin:
lines.append(line)

L = float(lines|[0])
R=float (lines|[1])

if R>=0:

Vr = 100.0

VvVl = Vr* (R-L)/ (R+L)
else:

Vvl = 100.0

Vr = V1* (R+L)/ (R-L)

print (V1)
print (Vr)


https://www.youtube.com/watch?v=FOTqfAZB7sU
https://www.youtube.com/watch?v=FOTqfAZB7sU

Innopolis Open

3apava D. [lsuxkeHue no gyre. Ipagycel
Orpanuvenmusi: 1o BpeMeHu 1 cek, o namstu 256 M0.

Onucanue podora: muddepennuanpHas miargopma.
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D — nuameTtp xonec pobora

L — onykonest po0oTa, pacCTOSIHUE OT TEOMETPUUECKOTO IIEHTpa podoTa A0 IEHTpa
KoJieca.
Touka O — reoMeTpuUYeCKHi IIEHTP poOOTa, HAYAJO JIOKATLHON CHUCTEMBbI KOOPIWHAT
pobora. Touka sBISIETCS CEpEeaUHON OCH, COSTMHSIONICH Kojleca.

3aganue:

PoGoT coBepmaer ABMKEHHE MO JOyre 3aJaHHOTO paauyca. B MOMeHT Hadana
JIBMDKEHUST €T0 HAIlPaBJICHUE COBIA/IaeT C OChI0 X I00aNbHON CHCTEMBbI KOOPAMHAT, TO
€CTh YTOJI €ro MOBOpOTa paBeH Hyn0. HeoOxoanmo ornpeneinnTs, Ha CKOJIBKO IPaaycoB
HAJ0 MOBEPHYTH Kojieca podoTa, 4TOObI BECh POOOT COBEPIIHI MOBOPOT HA 3aJlaHHBIN
YTOJI 1O JyTe 3aaHHor0 paauyca. [Ipuuem eciu yron noBoporta 6onbiie 360 rpamycos,
TO COBEPIIATH MOJIHBI 000POT HE HYKHO, TPeOyeTCsl COBEPIIUTH MMOBOPOT HA KOJIUYECTBO
IpaxycoB, npepbimaronmx 360.

@®opmaTt BXOAHBIX IaHHBIX

[lepBas cTpoka coaepkuT apoOHoe nmosoxuTenbHoe yucino D ot 0.0001 mo 1.0 (c
TOYHOCTBIO /10 4 3HAKOB MOCJIE 3aITON) — IUaMeTp Kojiec poOdoTa B METpax.

Bropas ctpoka comepxkut apoOHoe nonoxkurenabHoe yuciao L ot 0.0001 mo 1.0 (c
TOYHOCTHIO 710 4 3HAKOB MOCJE 3aIATON) — pacCcTOsHUE OT LEeHTpa poOoTa A0 LIEHTpa
koJsieca B MeTpax. "[lonoBuHa kosen podora'.

TpeThst cTpoKa comepkuT apobHOE uncio 7 ot -10° 1o 10° (¢ TouHOCTHIO 10 4 3HAKOB
nocie 3amsaToi) — paanyc moBopora podora B MeTpax. llonoxuTensHoe UM HyJIeBOE



3HAQUYECHHE O3HA4YaeT ABMUKECHUE M0 JAYre MPOTUB YACOBOM CTPEJIKU, OTPULIATENIBHOE — 110
4acOBOM CTPEJIKE.

YeTBepTas CTPOKA COIEPIKMT Liea0€e uucio ¢ ot -10° qo 10° — yron moBopora pobora
B rpajaycax. [lonoxxurenpsHoe YUCI0 03HaYaeT MOBOPOT pOOOTA MPOTUB YACOBOU CTPEIIKH,
OTPHULIATENBHOE — IO YACOBOM CTpEJIKE.

@opMAaT BBIXOAHBIX TAHHBIX

BriBenuTe Ha TIEpBOM CTPOKE APOOHOE YUCIO C TOYHOCTBHIO 0 4 3HAKOB IOCTE
3aIITON — Yrojl MOBOPOTa JIEBOTO Kojieca. [10I0KUTeIbHOE YHMCIIO O3HAYaeT BpalleHuE,
oOecreunBaroiee IBMKEHUE poOOTa BIIEpe.

BriBemuTe BO BTOpOU CTpOKe APOOHOE YHCIO C TOYHOCTHIO J0 4 3HAKOB IMOCIE
3aIIITOM — YroJ IIOBOPOTA MPaBoro Koseca. [1o0KuTeIpHOE YUCI0 03HaYaeT BpaIlCHUE,
obOecrnieunBarolee IBUAKEHUE poOOTa BIEPE/I.

Ipumep 1

Bxonurle nanHEbIe: Brixonneie maHHbBIE:
1 48.0

1 96.0

3

12

Ipumep 2

Bxonurle naHHEIE: BrixonHeie maHHbBIE:
1 1392.0

1 2784.0

3

-12

Pemenne:

3amaya KOMOWJIMpPYET B cebe peueHuss U3 MNpeplaylmx. PexkomeHmyercs
[IPEABAPUTEIBLHO U3YYUTh UX PELICHMUS.

VYron moBopoTta poOoTa MpU IBMKEHUU MO JIyre OMpenessieTcs MO CleAyrouei
dbopmyre:

360S
= 2nr

e ¥ — paguyc MoBopoTa podoTa, B METPax,

S — yTh, NPOIICHHBINA IEHTPOM PO0OOTa, B METPAX,

¢ — YroJ noBopoTta po0oTa, B rpagycax.

[Ipu coBepuieHHH TOBOPOTa PoOOTOM €ro Kojieca MPOXOAST Pa3HbIA MyTh, YTO
CBA3aHO C pa3HbIM paJWyCcoOM IMOBOpPOTa CaMUX Kojec. Tak Kak 3a IMOJOKUTEIbHbIN
MOBOPOT MPUHATO IBMKEHHE POOOTa BJIEBO (MPOTUB YAacCOBOM CTPEIKH), TO PaAUYC
JIEBOTO KOJIECA BBIYUCIACTCS KaK R, = 7 - L, @ IPABOTO KaK Rypue = ¥ + L.




W3 3amaun A W3BECTHO, KaK BBIYUCIATH yroi [3 moBopora kojeca. COBMECTHM BCe
3TH (OPMYNBI U TOJYYUM BBIPAXKECHUS ISl BBIYUCICHHUS yTJIa MOBOPOTa KaXKIOTO U3
KOJIEC:

2p(r —1L)
[%WB =:____15____
20(r+1L)
IBHpaB = T

ITo ycrmoBuio 3amauu coBepiath MOBOpoT Oonee 360 rpamgycoB He TpeOyercs,
ModTOMYy B (OpMyJiax CIEAyeT WCIIONb30BaTh HE MCXOMAHBIA YTOJ (), & €r0 OCTaTOK OT
nenenud "Ha 360.

Nrorosas nporpamma Ha AIl Python MoxxeT UMETh CleIyIOIMIMI BU/I;
from sys import stdin

import sys

import math

lines = []
for line in stdin:
lines.append(line)

= float(lines[0])
= float(lines|[1])
= float(lines|[2])
int (lines[3])

= F 360

1 = (2*F*(R-L))/D
r = (2*F*(R+L)) /D

es B ve e I N o Il il v
Il

print (B1l)
print (Br)



Innopolis Open

3apava E. YckopeHue poborta
Orpanuyenusi: 1o BpeMeHu 1 cek, o namsitu 256 MO.
Onucanue podoTa: KOJIECHBIN pOOOT.

Po6ot 06opynoBaH kojiecaMu [uaMmeTpoM D M.

Kaxxioe koseco umeeT NprBoj ¢ peAyKIUEHN | MEKy MOTOPOM U BBIXOJHBIM BaJIOM,
HHKOZIEPOM € KOJIMUYECTBOM THUKOB /1 HA OAMH 000POT MOTOpA.

PoOoT mepeBO3UT XpyHKUW Tpy3, KOTOPBIM pa3pylIaeTcs MNpU YCKOPEHUH WITU
TOPMOYKEHUH BBILIE a0 M/C°.

3aganue:

PobGoT mepeBo3uT Xpymnkuid Tpy3, KOTOPBIA pa3pylIaeTCcsl MPU CIUIIKOM BBICOKOM
YCKOpEHUHU / TOpMOkeHUU. POOOT coBepuInl JBUKEHUE C HEPABHOMEPHOM CKOPOCTHIO,
HO TPU 3TOM B JIFO00 MOMEHT BPEMEHU CKOPOCTH BCEX MOTOPOB OBLIM PaBHBI MEXKIY
co6oii. Kaxxnpie 0.01 cexyHp1 poOOT 3aruchiBai Moka3zanus SHKoAepoB. [1o mokazanusim
SHKOJIEPa HEOOXOAMMO BBIYMCIIMTL CKOPOCTh (B M/C) M yckopenue (B M/c?) pobora B
KaXXJbIiI MOMEHT BpeMeHu. W ompenenutb, B KakO MOMEHT BpPeMEHH y poOoTa Oblia
camasi BBICOKasi CKOPOCTb (€CJIM TAKUX MOMEHTOB HECKOJIBKO — TO Ha3BaTh CaMbli TEPBbIN
10 BPEMEHM) U HE TOBPEINJI JIU OH I'PYy3.

CucreMa OleHKH
Kaxnelil Tect orieHUBaeTCs 3-1 OataMu.

®opMaT BXOTHBIX JAHHBIX

BxomHbIE TaHHBIE COCTOST M3 YE€THIPEX CTPOK.

[lepBast cTpoka COACPIKUT TPH pa3C/ICHHBIX MPOOEIaMH YKCIIA, OMHMCHIBAIOIIMX
napameTpsl IPUBoJIa pPodoTa:



ITepBoe npoOHOE ymnciao — nuameTp Kosiec podota B meTpax D (0.0001 <D <100.0),
B METpax.

Bropoe npobGHOe umcio — pemyKius, MepeiaTOYHOe YMCIO MEXIYy MOTOPOM U
konecom i (0.0001 < i < 1000.0). [loka3piBaeT, BO CKOJBKO pa3 KOJIECO BpallaeTcs
MeJIEHHEE, YeM MOTOP.

TpeTbe 1e0€ YETHOE YUCIO — KOJIMYECTBO "THKOB" »HKOJIEpAa HA OJUH O0OpOT
motopa 1 (2 < n < 1440).

Bropas cTpoka conepxut npodHoe nonoxkurenbroe uncio 4 ot 0.0001 mo 100.0 (c
TOYHOCTBIO 710 4 3HAKOB TMOCIE 3amsITod) — MPeaeiabHO  JOMYCTUMOE
YCKOPEHHE/TOPMOJKEHHE B M/C?.

TpeThst CTpOKAa CONEPKHUT IIENOE IOJIOKHTENbHOE uncao E or 1 mo 6*10% —
KOJTMYECTBO MOKa3aHUIl SHKOJIEPOB B MOCIICAYIONIEM MacCHBE.

YerBepras cTpoka coiepkurT E menslx uucen or -10° mo 10°, pasneneHHBIX
npo0enamMu — MoKa3aHusi IHKOACPOB B KaXK/IbIii MOMEHT BPEMEHHU.

DopMaT BBIXOAHBIX JAHHBIX

BriBenure 3 cTpokH € YHCIIaMH.

Crpoka 1 Bo3Bpamaetr ApoOHOE MOJIOKUTEIBLHOE YUCIO — BPEMsl, B KOTOpoe Obliia
3apuKcHpoOBaHa MaKCUMaJIbHAsI 10 MOAYJIIO CKOPOCTb (€CIM TAKMX MOMEHTOB HECKOJIBKO
— IIEpBOE BCTPEYEHHOE), B CEKYHaX.

Crpoka 2 Bo3Bpamaer ApoOHOE MOJOKUTENBHOE YUCIO — BPEMs, B KOTOPOE ObLIO
3a(pMKCUPOBAHO MAKCUMAJIbHOE YCKOPEHHE / TOPMOKEHUE POOOTA (€CIM TAKUX MOMEHTOB
HECKOJIBKO — IIEPBOE BCTPEUEHHOE), B CEKyHAAX.

Crpoka 3 Bo3BpaumiaeT: 7 €ClM BO BpEMs JABUKECHHUS YCKOPEHHE HE IPEBBIIIAIIO
JOIyCTUMOTO, | ecii BbIlIE JOIYyCTUMOTO ObLIIO YCKOPEHUE, -1 €Cciu BhILIE TOMYCTUMOIO
ObLIO TOpMOXKEHHUE, U 0 eClIU BbIIIE JOMYCTUMOIO YCKOPEHUS! U TOPMOKEHUSI.

Ipumep 1

Bxonnsle naHHBIE: BrixonHbele jaHHBIC:
13.9802 263.6 112 0.03000

54.7715 0.03000

6 0

-445896924 25059452 916183550 -
514759757 -886923682 -175817540

Ipumep 2

Bxonusle naHHBIE: BroixonHbeie maHHBIC:
0.082 263.6 16 0.03000

4.8900 0.00000

6 7

6 1320283642



Pemenue:
W3 mikonpHOTO KypcCa (bI/ISI/IKI/I HN3BCCTHO, YTO CKOPOCTH — 3TO USMCHCHHEC ITOJIOXKCHU A
TENa 3a €AUHUIY BPEMEHH:
Ax S
ﬁ = — = —
At tron—thau

a YCKOPEHHE — 3TO U3MEHEHUE CKOPOCTH 3a €AUHUILY BPEMEHHU:
_ A9 _ Oxon—nau
At teon—tua
N3 ycnoBus 3amaum u3BectHo, 4to df=0,01 c, a U3 BXOIHBIX JAHHBIX W3BECTHBI
MOKa3aHUs JHKOJEPOB HA KaXKIOM Iare. YYWThIBas, 4YTO pa3HUIlA B IMOKa3aHUIX
AHKOJIEPOB MEXKIy JBYMS IIIaraMu OIpeesisieT PO ICHHBIH PpOOOTOM IyTh U UCIIONB3YSI
dbopmyIry U3 perieHus 3a1adu A MOXKHO BBIBECTH (DOPMYITY JIJIsi BEIYUCIIECHUS CKOPOCTH
MEXy IBYMsI CUUTBIBaHHS YHKOJIEpa:

D (Encyoy — ENncyay
i71(tKOH - tHaq)

rne Ency,, 1 Ency,, — IOKa3aHus SHKOJICPOB Ha MPEABbIAYIIEM U TEKYIIEM I1are,

tuau M tyo, — MOMEHTBI HauaJjla U OKOHYAHUS UBMEPEHUS, tioy — Luay = dt = 0.01 c,

OCTaJIbHBIC BEJIMUMHBI OMTMCAHBI B YCIOBUAX 3a/1a4H.

[TpoBepka Ha MPEBBIIICHUE JIOMYCTUMOTO 3HAYCHHUS YCKOPEHUSI U BBIOOD 3HAYEHUS
JUTSl TIOCJIETHE N BBIXOIHOW CTPOKH PEau3yeTCsl C MOMOIIBIO BETBICHUS IIU OTlEpalliid ¢
JIOTUYECKUMU 3HAYCHUSIMU.

Nrorosas nmporpamma Ha AIl Python MoxeT uMeTh cienyronuii BusI:
from sys import stdin

import sys

import math

2

dt = 0.01
Vmax=0.0
Amax=0.0
tVmax=0.0
tAmax=0.0
£t=0.0

enc_0ld=0
Vold=0

overAcc=0
overBrak=0

D,i,n=map (float,input () .split())

n=int (n)

Aacc = float (input())

E = int (input())

enc_list = list( map( int, input().split() ) )

for enc in enc list:

t=t+dt
dEnc=enc enc_old
V = (math.pi*D*dEnc)/ (i*n*dt)

A= (V-Vold) /dt

if math.fabs (V) >Vmax:
Vmax=math. fabs (V)
tVmax=t

if math.fabs (A)>Amax:
Amax=math.fabs (A)
tAmax=t

if A Aacc:
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overAcc=1
if -A > Aacc:

overBrak=1
enc_old=enc
Vold=V

print (tVmax)
print (tAmax)

res="
if overAcc>0 or overBrak>0:

res=overAcc-overBrak

print (res)
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3apada F. [isnkeHue no sHKoagepam TPUK

3anaua:

B cumymarope TRIK Studio moaroroBuTs ympapisIONIy:0 —IIpoOrpammy,
nepemMeniaonyo  podoTa MO OKPYKHOCTH C 3aJlaHHBIM pajuycoM Ha 3aJlaHHOE
paccTosiHue.

VYhpagnsronias nporpamma npoBepseTcsi HA HECKOIbKHUX MOJISX, UMEIOIIUX Pa3HbIC
BXOJIHBIC JAaHHBIE. 3a Kaxkgoe Iojie HauucisieTes oT 4% 1o 6% 0aiuioB, B 3aBUCUMOCTHU
OT cloXHOCTH. [loJie 3acunThIBaeTCS MPU COBIA/ICHUM CJIEIYIOIINX YCIOBUM:

e nro0as Touka poOoTa HaXoAUTCs B 30HE paauycoMm 200 MM, LIEHTp KOTOPOH
COBIAJACT C IEHTPOM JTAJOHHOW TOYKH OCTAHOBKH poOOTa (KOOPIAMHATHI
ATAIOHHON TOYKH BBIYUCIIUIMCH B MUJUIMMETPAX C TOYHOCTBIO 10 TPETHETO
3HaKa IOCJIe 3aMsIToN);

® CKOpOCTH 000MX MOTOPOB poOOTa paBHBI HYJIIO.

Pobor:
Huddepennmansuas miargopma.
Pasmepsr monenu B cumynsitope TRIK Studio mpencraBnens! Ha prCyHKe.

YﬂOR

A

AN
7

JleBblii MOTOp pOOOTA MOAKIIOYEH K TOPTY M4, ripaBblii MOTOD - K opTy M3.

DHKOZEpHI po00Ta BO3BPAIIAIOT YTOJI MOBOPOTA KoJieC B rpamycax. [lonoxkurenbHbie
gucia 0003HAYal0T BpallleHue Kojieca, 00eCTeunBaloIIero IBIKEHNE Po0OoTa BIEpES,
OTpHIIaTeIbHBIC - HAa3a/I.

IHonuron:
OO6muuit pazmep MoiauroHa coctarisieT 4 x 4 metpa.
CrapToBasi CEeKIIUs U CTAPTOBOE MOJIOKEHHE POOOTa - TOUYHO B IIEHTPE MOJUTOHA.



IIpumep noJiei:

0L51-=8
WW 005=Y

Re
s, 780
o,
s

v (00
lyvis
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R=-600 nina
$=2500 M

dopMaT BXOJTHBIX JTaHHBIX:

[TapameTpsl IBUKEHUS coliepKarcs B (aiiie input.txt

B nepBoii cTpoke ailiia ykazaH paauyc noBopora podora B BUAEe APOOHOro yucia
C TOYHOCTBIO 10 4 3HAKOB mnocie 3ansaTod. [lonoxuTenbHOE YUCIO 03HAYAET MOBOPOT
HajeBo (IpU B3MVISIE CBEPXY JBIDKEHHE MO YacOBOHM CTpEJIKE) C pajnycoM, PaBHBIM
yKa3aHHOMY 4HCITy (B MeTpax). OTpuUIlaTeIbHOE YHUCIIO O3HAYaeT MOBOPOT HANpaBo (Tpu
B3IISI/IE CBEPXY JBMIKEHUE TTPOTUB YACOBOUM CTPEIIKH) C PAJyCOM, PAaBHBIM yKa3aHHOMY
guciy (B MeTpax). Yucio 9999 o3znavyaeT npsMoMHENRHOE JBUKEHUE.

Bo BTOpOIi cTpoKe (aitna ykazaHO pacCTOSTHUE NBUKCHUSI B BUJIE APOOHOTO YHCIIA C
TOYHOCTBIO 710 4 3HAKOB mociie 3ansaTod. [lomokuTenbHOE YUCIIO O3HAYaeT JBUKEHHE
BIIEpEl Ha PacCTOSTHUE, PaBHOE yKa3aHHOMY 4yHuCIy (B MeTpax). OTpHIareIbHOe YHCIIO0
O3HauaeT JBMIKECHUE Ha3aJ Ha PacCTOSTHUE, PABHOE YKA3aHHOMY YHCITY (B METpax).

IIpumep 1 (mpsaMoJsinHeliHOe N1BUKeHHe Briepea Ha 0,5 m):
9999
0.5

IIpumep 2 (mpsaMoJIMHeliHOE IBUKeHHe Ha3ad Ha 1 m):
9999
-1

IIpumep 3 (nBU:KeHHE HATIPABO 1O ayre ¢ paguycom 0,6 m Ha 2,5 m):
-0,6
2.5



IMpum
0.5
-1.57

Mpum

ep 4 (1BMKeHHE HA3a/] HAJIEeBO 1O ayre ¢ paauycom 0,5 m Ha 1,57 m):

epbl3aHaHHﬁllTeCTOBbﬁiHpOCKT!

B npuiioskeHHOM apXuBe HAXOAUTCS CIEAYIOUTNE (Pailiib:

Test field easy exercise.qrs -  (ailll-ynpakHeHHE C  HACTPOEHHBIM
TPEHUPOBOYHBIM TIOJIEM U OTKIIOYCHHBIMU PEATUCTHYHBIMU (U3UKOU U
MOBEICHUEM MOTOPOB;

Test field hard exercise.qrs -  (¢aln-ynpakXHEHHE ¢  HAaCTPOCHHBIM
TPEHUPOBOYHBIM TIOJIEM M BKJIIOYEHHBIMU PEATUCTUYHBIMU (U3UKOH U
MOBEIEHUEM MOTOPOB;

input.txt - TEKCTOBBIM (haiisl, CTPYKTypa KOTOPOTO ONHMCaHa B pasjeie
"dopMar BXOAHBIX TAHHBIX';

task 6.py - daitn-nmporpamma ¢ UCXOAHBIM KOJIOM YYaCTHUKA.
@apl-yIpaXHEHNS] MOTYT MCIIOIb30BATHCS I OTIIaaky mporpamm. [locne
OTJIaJIKU KOJ| MpOrpaMMbl HEOOXOIMMO TiepeHecTu B daiin task 6.py u
OTIIPaBUTH B KAYECTBE PEIICHUS 3a/1a9H.

Jannbie: solutions.zip

Pemenne:

3amaya KOMIOWIMpPYET B ceOe pemeHuss U3 MNpeablaylux. PexoMeHayercs
MIPEABAPUTEIBHO U3YUUTh UX PELICHMUS.

JIJist IpOXO’KJIEHUsI BCEX TECTOBBIX TMOJIEH HA TIOJMHBIM OaJiT TpeOyeTcs: He TOJIBKO

BBIYHCJINTH

CKOPOCTH KOJIEC M PACCTOSIHUE Tpoe3[a M3 MOKa3aHWW JHKOIEPOB, HO H

TO0OUTHCS CTAOUITLHOTO JIBMXKEHUSI p0OOTa ¢ CHHXpOHU3anuen kosec. O CHHXpOHU3AIUN

nosipoOHee

OITNCBIBACTCs B BUJCO «CI/IHXDOHI/BaHHH MOTOPOB JABYXKOJICCHOI'O DO6OTa».

Hrorosas nporpamma Ha AIl Python MoxeT umeTs cienyronmii Bu:
import sys
import time

import
import

class
__in

pi =

def
Di
L
L2
#n

R=
S:
le
ri
ma

random
math

Program() :
terpretation started timestamp = time.time () 1000

3.141592653589793

execMain (self) :

am = 0.056 #mmameTp koJIEeC, B MeTpax
= 0.077 #nonmykosies pobora, B MeTpax
= 0.154 {#xojes pobora, B MeTpax
obaBbTE CBOM KOO cCloIa

9999

0.5
ftSpd=0
ghtSpd=0
xSpd=75


https://cups.online/api_v2/task/1883/319
https://youtu.be/s1496jFyaIE?si=_1Kb9Da6bOkx3k9w
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enc = 0
encL=0

encR=0
lines = script.readAll ("solutions/input.txt")
R=float (lines[0])
S=float (lines[1])
alpha=(360*S)/ (math.pi*Diam)
kp=1.5
ki=0
kd=0.5
I=0
err=0
errold=0
if R==9999:
leftSpd=maxSpd * S / math.fabs(S)
rightSpd=maxSpd* S / math.fabs (S)
else:
if R>=0:
rightSpd = maxSpd * S / math.fabs(S)
leftSpd = rightSpd* (R-L)/ (R+L)
else:
leftSpd = maxSpd * S / math.fabs(S)
rightSpd = leftSpd* (R+L)/ (R-L)
brick.motor ("M3") .setPower (rightSpd)
brick.motor ("M4") .setPower (leftSpd)
while not (math.fabs(enc) > math.fabs (alpha)) :

if rightSpd != 0 and leftSpd != 0:
err=encR*leftSpd/rightSpd - encL
P=kp*err

I=I+ki*err

D=kd* (err-errold)

U=P+I+D

errold=err

brick.motor ("M3") .setPower (rightSpd-
U*rightSpd/math. fabs (rightSpd) *leftSpd/math. fabs (leftSpd) )

brick.motor ("M4") .setPower (leftSpd+U)

encL=brick.encoder ("E4") .read ()

encR=brick.encoder ("E3") .read ()
enc= (encL+encR) /2
brick.motor ("M3") .powerOff ()
brick.motor ("M4") .powerOff ()
brick.stop ()
return

def main () :
program = Program ()
program.execMain ()
if name ' main_ ':
main ()
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3apava G. [suxkeHue no amHum TPUK

3agaya:

B cumymarope TRIK Studio noarotoBuTh ymnpapisIoONIyl0 IpOrpammy,
NEpPEMELIAIONIY0 po0OTa BIOJIb JIMHUM M OCTAHABIMBAIOUIYIO €ro Ha TPEThEM
BCTPEUECHHOM MEPEKPECTKE.

VYrpasnstomas mporpamma nIpoBepseTcsl Ha HECKOJIBKHX MOJIAX, UMEIOIINX PA3HYIO
KOH(UIypaluoo MOBOPOTOB, MNPSMBIX YYaCTKOB M IEPEKPECTKOB. 3a KaXJI0€ IOoJe
Hauucisiercst 10 10% Oamnos. Ilome 3acuuThiBaeTCsl MpU COBMAJCHUM CIEAYIOIIUX
YCIIOBUM:

e 1eHTp pobora Haxonutcs B 30He 300x300 MM, IEHTP KOTOPOH COBMAAAET C
LEHTPOM TPETHETO 10 XOAY ABMKEHHUS POOOTa NEPEKPECTKA;
® CKOpPOCTH 000MX MOTOPOB POOOTa PaBHBI HYIIO.

Pobor:

Huddepennuansaas 1uiatpopma. PoOOT oOCHAIIEeH YeThIpbMs  JaT4YMKaMU
OTPaXEHHOTO CBETA, HAIIPaBICHHBIMUA BHU3!

K mopry Al moakiro4deH JeBblii 00OKOBOM JaTYuK.

K nopry A2 nogxiiroueH neBbIi EpEAHNN JaTUHK.

K nopry A3 noakitoueH npaBblii IEpEIHUN JaTUHK.

K nmopry A4 noaxiatoueH npaBbiii OOKOBOM JTaTUHK.

Paszmepsr monenu B cumynsitope TRIK Studio npeacrasiensl Ha pUCyHKe.

OnucaHue po6ota TPUK

175 Mmm

52.5 mm
I

A 135 mm

65 Mmm

< >

JleBbiit MOTOp pOOOTa MOAKIIOUEH K TOPTY M4, mipaBbIii MOTOp - K mopty M3.

DHKoEepHl poO0Ta BO3BpAIAOT YTOJI TOBOPOTA KoJiee B rpaaycax. [lonoxutenbHbie
gyuciaa 0003HAYalOT BpallleHHue Kojieca, 00eCreYrBaroIIero ABMKEHUE poOoTa BIepes,
OTpHIIATENbHBIC - Ha3a].



Hoauron:

OO6muit pa3mep MoiauroHa cocrarisieT 4 x 4 metpa.

CrapToBasi ceKUUs U CTapTOBOE MOJIOKEHNE POOOTA - TOUHO B LIEHTPE MMOJIHUIOHA.

[[lupuHa TUHUU HE MEHEE 25 MM.

IMapantupyercs, 4To Ha cTapTe JUHUS PACIIONOKEHA MEXKIY naruyukamu A2 u A3.
I'apantupyerca. yro nepsoie 300 MM JMHMM - OpssMOM ydacTok. [lamee cuemyroT
NOBOpPOTHI ¢ paauycoMm He meHee 150 mm. ['apanTupyercs, 4To OOKOBBIE JIMHUK Ha
MEPEKPECTKAX OTCTOSIT OT OCHOBHOM JINHUU HE MEHEe YeM Ha 125 MM ¥ UMEIOT IIUPUHY
HE MEHeEeE 25 MM.

IIpumep nouieii:

14v10
®

1dv1D

CTAPT

IIpumeps! 3aJaHU M TECTOBBIN MPOEKT:
B npunioxkeHHOM apXyBe HAXOIUTCS cieayromue Ghanb:

o Test field 1 exercise.qrs / Test field 2 exercise.qrs /
Test field 3 exercise.qrs —  (alnbl-ynpakHeHUsI C  HACTPOEHHBIMU
TPEHUPOBOYHBIMU TIOJISIMH;

e task 7.py - Qaiin-nporpaMmma ¢ UCXOJHBIM KOJOM y4aCTHHKA.

e  @Dalbl-ynpaXXxHEHUSI MOTYT MCIIOJIb30BAThCS U1l OTIIAAKU rporpamm. [locie
OTJAJKU KOJ TporpaMMbl HEOOXOIMMO TIepeHecTu B Qain task 7.py u
OTIPAaBUThH B KAUECTBE PEIICHUS 3a][auu.

Jannbie: solutions.zip

Pemienue:
Cwum. pemienne 3agauu G «Onometpust nudd. mardopmer TPUK» st Bo3pacTHOM
rpynnsl 9-11 knacc, OHO MOAXOAUT.


https://cups.online/api_v2/task/1886/322

